
40.9%

34.8%

27.8%

49.6%

31.3%

48.7%

73.0%

34.8%

36.5%

43.5%

20.0%

33.0%

27.8%

20.9%

40.0%

38.3%

31.3%

60.9%

48.7%

33.9%

55.7%

38.3%

58.3%

61.7%

60.0%

47.8%

59.1%

49.6%

25.2%

55.7%

60.0%

50.4%

53.0%

62.6%

59.1%

69.6%

53.0%

57.4%

64.3%

35.7%

49.6%

64.3%

42.6%

56.5%

0.0%

3.5%

12.2%

1.7%

7.8%

1.7%

1.7%

7.8%

2.6%

5.2%

24.3%

3.5%

12.2%

7.8%

7.0%

4.3%

4.3%

2.6%

0.9%

0.9%

0.9%

4.3%

0.9%

0.0%

0.0%

0.9%

1.7%

0.0%

0.0%

1.7%

0.9%

0.9%

2.6%

0.9%

0.9%

1.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.9%

0.9%

0.9%

0.9%

0.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

（１）学校は、教育目標や教育方針を分かりやすく説明していますか

（２）学校が育てようとしている子どもの姿は、地域・保護者の求めている姿と合っていますか

（３）学校は、校舎内外とも施設設備が安全で、整理整頓がなされていますか

（４）学校は、協力して子どもたちの指導にあたっていますか

（５）学校は、子どもに積極的に関わり、不登校の未然防止や解消に努めていますか

（６）学校は、学習のルールが守られた授業を行っていますか

（７）学校は、ICT機器等を効果的に活用した授業を行っていますか

（８）学校は、個に応じた指導を行っていますか

（９）学校は、対話や教え合い等の協働的な学びを行っていますか

（10）子どもたちは、主体的に授業に参加していますか

（11）子どもたちは、家庭学習に意欲的に取り組んでいますか

（12）学校は、子どもたちの規範となる言動をとっていますか

（13）学校は、授業やアンケートや教育相談を活用し、いじめの早期発見や防止に努めていますか

（14）子どもたちは、周りの人のことを考えた言動をとっていますか

（15）子どもたちは、お互いのよさや頑張っていることを認め合っていますか

（16）学校は、子どもの体力づくりや健康管理のための指導を行っていますか

（17）子どもたちは、健康や安全に気をつけた生活ができていますか

（18）学校は、ホームページや学級だより等で学校の様子を伝えていますか

（19）学校は、保護者や地域の方々に丁寧な対応を行っていますか

（20）学校は、子どもに対して社会の一員として身につけるべき内容を指導していますか

（21）学校は、地域・家庭と連携して緊急時（けが、事故、避難等）の対応を適切に行っていますか

（22）学校は、地域・家庭・子ども・行政と連携できていますか

4：そう思う 3：ある程度そう思う 2：あまり思わない 1：そう思わない

令和５年度 学校評価（小学校保護者）


